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talineseu miniszterelnök 
hosszasan elbeszélgetett a magyar tör- 
vényhozókkal a parlamenterek tiszteletére 

adott teán 

Ismeretes, hogy Cali- 
nescu miniszterelnök a na- 
pokban látta vendégül a pat- 
lament mindkét házának 
tagjait. A kormányelnök 
meghiívására a magyar par- 
lamenti csoport Bucuresti- 
ben tartózkodó tagjai teljes 
számmal vettek részt. Ez al- 
kalommal dr. Szász Fál sze- 
nátor bemutatta a kormány- 
elnöknek a magyar parla- 
mentereket. Calinescu mi- 
niszterelnök, Gafencu kü- 
lügyminiszter s a kormány 
többi tagjai hosszasan elbe- 
szélgettek a magyar képvi- 
selőkkel és a szenátorokkal. 
A magyarság képviselői az 
eszmecsere következményeképpen azzal a benyomással 
távoztak a miniszterelnök teájarol, hogy az 1938 augusz- 
tus 4-iki kisebbségi szabályrendeletet a kormány is csak 
a kíisebbségi kérdés rendezésének kiindulópontjául tekinti, 
amelyet további nagyjelentőségű intézkedések kell hogy 

kövessenek. 

A Magyar Népközös- 
ség felhivása a Ma- 
quar Társadalomhoz! 

A bukovinai Józsetfalvi magyar testvéreink egy tüz- 
katasztrófa következtében hajléktalan földönfutokká váltak. 
— Mindnyájan egy nép gyermekei vagyunk. A testvéri 
együttérzés, az egymásrauotaltság s az együvétartozás gon- 

dolata azt parancsolta, hogy minden magyar ember anya- 

gi hozzájárulásával tegye lehetővé a tüz által elhamvasz- 
tott Józseffalva ujjáépitését. – A nemes adományokat 
szívesen továbbitja a Magyar Népközösség Központi Iro- 

dája Cluj, N. Iorga ucca ő. 

ánffy Mikiós, 
a Romániai Magyar Népközösség elnöke. 

A nemes szívek adományait, az adakozások meg- 

könnyitése cáljából a Népközösséghez való továbbításra a 

„Napló" szerkesztősége is készséggel elfogadja és a leg- 

fövidebb időn belül rendeltetési helyére juttatja. 

Eddig befolyt eredmények: 

Schmider János Petrila 250 Lei 

A Napló szerkesztője 100 ,, 
————/ 

összesen 3350 Lei 

Dr. Farcasiu Emil polgármes- 
ter megigérte, hogy a legeré- 
lyesebben intézkednifog,hogy 
a vizellátásban neleguenek 

további zavarok 
Az utóbbi hetekben állandó zavarok vannak a Pet- 

roseni vizelfátásban és a városnak különösen a Malea 

részén csak nagy néhézségekkel kapott vizet a lakosság. 
Felkerestük ez ügyben Dr. Fárcásiu Emil polgármes- 

terünket, aki kijelentette, hogy tudomása van azokról a 
nehézségekről amelyek a város vizellátásában mutatkoztak 
az utóbbi hetekben és már intézkedett is, hogy ezek a 

bajok megszünjenek. 

d választópolgáral figyelmébe 
Az uj közigazgatási törvény értelmében, valamint, 

mert legközelebb kiirják a községi választásokat, a válasz- 
tók névjegyzékét ujból kiegészitették. Minden községben 
julius elsejéig lehetett jelentkezni a névjegyzékbe való fel- 
vételre, ez alkalommal azoknak is, akik nem tudnak irni 
olvasni, de a harminc évet betöltötték. 

Tekintettel arra, hogy a közeli községi testületi vá- 
lasztáson minden polgár csak ugy gyakorolhatja jogait ha 
a névjegyzékbe fel van véve, felhívjuk a zsilvölgyi pol- 
gárság figyelmét, hogy okvetlenül ellenőrizze a kifüggesz- 
tett névjegyzékben, hogy fel van e véve és ha kimaradt 
volna, legyen az azért mert elmulasztotta jelentkezni, vagy 
pedig valamilyen más okból, az esetben okvetlenül felleb- 
bezze meg az üűgyet a járásbírósághoz, amely utólag is 
elrendelheti, hogy a választok névjegyzékébe felvegyék. 

Iparosok és Kereskedők figyelmébe! 

A devai Ipar és Kereskedel- 
mi kamara közli: 

A nemzeti repülőalap központi bizottságának határo- 
zata értelmében, amely megjelent a hivatalos Lap-ban is 
nem kötelesek üzleti könyvet tartani, vagy bélyegeztetni 
azok az iparosok, vagy kereskedők, akik a patenta fixa 
adóalapján vannak megadóztatva, azonban csak az I- VII 
osztályig. A patenta fixa nyolcadik osztályától kezdve, 
azonban mindenki köteles a törvényben előirt üzleti köny- 
veket vezetni. Az eddig fizetett 100 Leies taxa megfizetése 
áprílis egytől nem kötelező, mivel azt megszűntették. 

Felhívjuk erre az iparosok és kereskedők figyelmét, 
mivel igen nagy fontosságu intézkedésről van szó, éppen 
az Ők javára. 

Játszanak bizalommal 

LOTERIA DE STAT 

Coleciura Oficiala-nát 
Főelárusitóhely: Cluj, Str. Reg. Maria No. 46. 

Petroseni, Cassa de Pástrare S. P. A. 



nyitásához kéri a megyei köz- 

2 Naptó 

Iparos és Kereskedő Napló 

Csak az az iparos kap uj iparengedélyt, 
akinek a közegészségügyi engedélye is 

megvan 

Az uj ipartörvény értelmé- 
ben a becserélésre átadott ipar- 
engedélyeket csak ugy adják ki, 
ha az iparos rendelkezik a me- 
gyei közegészségügyi hivatal en- 
gedélyével is. Az engedélyt min- 
den olyan iparos köteles kiváltani 
aki 1927 után kapott iparenge- 
délyt, azonban a fenti ugynevezett 
„autorizatie sanitará cimü e - 
gedélyt nem szerezte meg. Akik- 
nek ez megvan, azoknak termé- 
szetesén nem kell ilyen engedélyt 
váltani. Azok, akik 1927 előtt 
kapták meg iparengedélyüket és 
azóta mindig egy és ugyanazon 
helyiségbe laknak, nem kötelesek 
ilyen engedélyt váltani, ha azon- 
ban közben műhelyt változtattak, 
elköltöztek onnan, ugy a fenti 
rendelkezés rájuk is vonatkozik. 
Az engedély megszerzése a kö- 
vetkező módon történik. A fél kö- 
teles egy kérvényt beadni a me- 
gyei közegészségügyi hivatalhoz, 
amelyben bejelenti, hogy vala- 
mely községben, ucca, házszám 
alatt ilyen és ilyen mühelyt szán- 
dékozik nyitni, amelynek meg- 

egészségügyi engedélyt. A kér- 
vényt ahhoz a kerületi, vagy vá- 
rosi orvoshoz kell beadni, amely- 
nek területén az illető iparos lakik 
bélyeggel 8 plus 1 leiessel ellátni, 
aláirni. A kérvény alapján a ke- 

rületi, vagy városi orvos kiszáll a 
mühelyt megvizsgálni és erről 
jegyzőkönyvet állit ki amelyben 
megállapitja, hogy a mühely meg- 
felel e a követelményeknek, majd 
azt a véleményével együtt be- 
terleszti a megyei főhatósághoz, 
amely megállapitja a közegészség- 
ügyi taxát, amit fizetni kell a kig- 
iparosnak és erről irásban értegiti 
hogy fizegse be az összeget. Az 
orvosnak a kiszállás alkalmával, 
ha a lakhelyétől kivül eső köz- 
ségekben joga van 300 Leit fel- 
számitani a kiszállási dij cimén, 
valamint minden kilométer ut után 
12 Leit. Helybeli kiszállási dijról 
a törvény nem intézkedik. 

Kötelességünknek tartjuk ezt 
közölni minden iparossal, mert a 
törvényt be kell tartani és mien- 
nek a fontosságára hivjuk fel a 
figyelmét mindenkinek. Igyekez- 
zen mindenki megszerezni a szük- 
séges iratokat, hogy a közeljövő- 
ben kiadandó mesterkönyvek után 
az iparengedély megkérvényezé- 
séhez mellékelni tudják az orvosi 
illetve a közegészségügyi enge- 
délyt 

t már irtuk volt lapunk 
ban, közbemdá tunk a megyei 
hatóságnál az engedélyek kiadásá 
nak megkönnyitése szempontjából 
és ezt nekünk Dr. Stanila megyei 
főorvos meg is igérte s ilyen ér- 
telemben küldött rendelkezést a 
megyei orvosoknak is. 

Vigyázat, uj vasuti menetrend van! 
Számtalan esetben irtunk 

már arról, hogy milyen mérték- 
ben hanyagolják el a zsilvölgyét 
azok, akik akár postai, akár pedig 
a vasutimenetrendet szokták ösz- 
szeállitani. Hogy a postánál ma- 
radjunk, talán a legelhanyagoltabb 
vidék vagyunk postai téren min- 
den más vidéknél, amelynek olyan 
jelentősége van a gazdasági élet- 
ben mint a zsilvölgyének. Azt 
hittük, hogy a most életbelépett 
uj menetrend összeállitásánál lesz 
valaki, aki észreveszi azt a visz- 
szás helyzetet, hogy a zsilvölgyi 
lakosság először csak 24 órában 
kap egyszer postát, másodszor 
pedig csak délután kapja meg azt 
a lévélanyagot, amely huszonnégy 
óráig várakozik Piskin, hogy ide- 
kerüljön hozzánk. Sajnos, senki 
sem vette észre, vagy ha észre 
is vette, de nem történt semmi 
változás a közönség javára. Ná- 
lunk nem lehet csak huszonnégy 
órai késés minden postai külde- 
ménynél, mintha nem a repülő- 
gépek és autokorszakában élnénk 
hanem a delizsánsz idejében. 

Igy vagyunk a menetrend 
összeállitásánál is. Egy eset. A 
gyanutlan és mit sem sejtő zsil- 
völgyi utas délután négy órakor 

indul déváról, hogy este hét óra- 

kor a motorral itt legyen, mond- 
juk Petroseniben. A devai állo- 
más kiadja a jegyet, de egy szava 
sincsen, hogy figyelmeztesse az 
utast, hogy nincsen összekötte- 
tése a zsilvölgyével. Csak mikor 
megérkezik Piskire tudja meg, 
hogy a zsilvölgyi vonat az ő be- 
érkezése előtt egy negyed órával 
indult el. Ez esetben ott kell ül- 
jön négy órát piskin, amig el- 
indulhat este nyolckor. Kérdezzük 
tiszteletteljesen ! Miért nem in- 
dulhat a dévai vonat egy negyed 
órával előbb, mikor az csak dé- 
váról indul és helyi közlekedést 
bonyolit le ? Miért kell valakinek 
négy órát várni és miért nem 
figyelmezteti a dévai pénztárnok 
az utast arra, hogy nincsen ösz- 
szeköttetése? Ettől függetlenül 
azonban, miért van kiirva a dévai 
állomáson a menetrendben, hogy 
4 órakor délután indul a vonat 
lupeni felé, holott nem indul csak 
piskiig és ott kell várakozni este 
nyolc óráig az utasnak ? 

Tisztelettel kérjük a Vasuti, 
valamint a Postai vezérigazgató- 
ságokat, szivekedjenek megvizs- 
gálni ezeket a panaszokat, mivel 
a jelenlegi intezkedéseknek egyes 
részei a közönség érdekei ellem 
vannak, azonban a posta érke- 

zége és indulása nemcsak a zsil- 
völgyében, hanem az egész Pieki- 

lupeni vonalon általános panaszra 
ad okot, amelynek sürgős orvos- 
lását kéri a zsilvölgyi közönség- 
gel együtt az egész vonal kö- 
zönsége piskitől, lupeniig- 

Maecska ur 
Van a helybeli társadalom- 

nak egy igénytelen külsejü alakja 
aki melesleg az egyik vállalat hi- 
vatalnoka is. Eddig a dolog rend. 
ben is volna, mert az, hogy va- 
laki igénytelen külsejü, gyenge, 
vézna ember, még nem jelent 
egyáltalában káros dolgot senkire 
nézve zem. Barátunk, bocsánat, 
nem nekünk hanem a hazárd- 
őröknek, azonban nagyon szeret 

mindenféle hazárd, vagy nem ha- 
zárd játékban részt venni Ez 
sem volna baj, mert az is em- 
beri (?) dolog. Ami hiba és baj 
van azonban Macska ur körül az, 
hogy Macska ur nem szokoltt fi- 
zetni. Macska ur bátor ember és 
akkor is leül játszani, ha nincsen 
egy bani sem a zsebébe. És ez a 
minimális pénzdarab legtöbbször 
vagy talán állandóan hiányzik a 
zsebéből. Még is azt gondolja, 
hogy hátha nyer. Azonban a ha- 
zárdnál erre allapitani nem lehet 
De a kártyás ember nem számit 
nem alapit semmire, csak játszani 
akar. Ki fizet, ki nem, az csak 
akkor lesz fontos, mikor fizetésre 
kerül a dolog. Ezt valóban senki 
sem szereti, aki nem szórakozás- 
ból játszik. Macska ur azonban 
egyáltalában nem szereti a fize- 
tést. Ha észreveszi, hogy veszit, 
bocsánatot kér egy pillanatra és 
eltávozik. Ugy tesz mintha csak 
kezet akarna mosni. És valóban 
mossa is a kezeit a legközelebbi 
találkozáskor, hogy hát sürgősen 
elkellett mennie stb. de ő majd 
megfizeti a tartozását. Ezt mondja 
az egész lokálnak. Mert tartozik 
mindenkinek. Hol játékból eredő 
adosságért, hol a másik helyen 
italért. Mert ravasz ám a Macska 
ur. Megiesza az italt és ha elől 
minden kapu zárva van, ugy há- 
tul a keritésen ugrik keresztül, 
nem fizet. Ellőg az ital árával is 
Legutóbb kabátját hagyta ott zá- 
logba és még sem fizetett. Igy e 
Macska ur. A kár csak az, hogy 
mindezt egy olyan ember teszi, 
aki nem csomagot hord, nem 
háziszolgai teendőket végez, ha- 
nem irodában dolgozik. 

azok közül 
Egy, akinek Macska ur elvitte 

a pénzét. 

Az IPAROSKLUBBAN 
minden este Rudi kitünő 
zenekara muzsikál. Egyetlen 
zenés hely Petroseniben. Han 
gulatos kerthelyiség és külön 
szórakozó terem. Legolcsóbb 
és kitünő enyedi borok. Fris- 
sen készűlt sültek. Pelgári 
konyha. 

Jó lesz vigyázni az 
iszákosoknak 

Ez a hir azokat érdekli kö- 
zelebbről, akik italozá közben 
szeretnek nagyon mélyen a kan- 
csó fenekére nézni Ugyaunis 

Csikszeredán történt meg, hogy 
négy gazda ellen eljárást indi- 
tottak az uj büntetőkönyv alapján 
— részegség cimén. Három gaz 
dát 1-1 napi elzárásra és 500- 
500 lei pénzbüntetésre, egy idő- 
eebb családos gazdát pedig 5 
napi elzárásra és 500 lei pénz- 
büntetésre itéltek. Sulyosbitja az 
itéletet, hogy a megbüntetett gaz- 
dák nevét ki kell függeszteni a 
községbeli korcsmákba. Igy tehát 
a részegség miatt elitélt gazdák 
— szégyentáblára kerülnek. 

Értesités 

Tisztelettel van szerencsém 
értesíteni a mélyentisztelt Petro- 
seni és zsilvőlgyi közönséget, 
hogy Petroseniben a Negulescu 
vendéglő helyiségében, kórház 
ucca, uri és nől szabóságot 
nyítottam és elvállalok minden 
e szakmába vágó női és férfi 
ruhák elkészítését teljes felelős- 
séggel. Kérem a n.é. közöonség 
szíves pártfogását. 

Baran Ferencz 
uri és női szabó. 

— A magyar parlamenti 
csoport cime: Cluj-Kolozsvár 
str. Brátianu No. 3. Telefon : 
32-51. Sürgös és Bukaresttel 
kapcsolatos ügyekben a cim: dr. 
Mikó Imte, Bucuresti, Calea Vic- 
toriei 128/A. Telefon: 458-24. 
Természetes, hogy minden helyi 
eljárást igénylő ügyben közvetle. 
nül a magyar parlamenterekhez 
kell fordulni. 

— Tanutló felvétetik urisza- 
bóságban, Petroseni, Negulescu 
épület. 

Eladóé egy teljesen uj 

modern háloszoba- 
berendezés 

elköltözés miatt. Cim a 
kiadóban. 

Keresek egy 

nőiruha varrónőt 

azonnali belépésre 

Horváth Ibi, Petroseni 
Str. Negru Voda. 



Napfé 

Kérjen mindenütt 
AZUGA Monopol sört ! Tápértéke, zamatja elsőrangu l 

Sport Napló 

A bajnoki szezont befejeztük,
 

ha nem is éppen rangunkh
oz és 

költségvetésünkhöz illően, de 

nem lettünk az utolsók és ma 

már ezzel is dicsekedni k
ell. Ha 

azonban elgondoljuk azt, hog
y pl. 

a Kinizsi, vagy a Camt sokkal 

kevesebb évi költségvetésbő
l iobb 

eredményt, jobb csapatot 
tud ki- 

állitani, ugy egy cseppet bánt 

bennünket, hogy miért n
em lehet 

ugyanezt nállunk is megcsinálni. 

A sport rajongók legnagyobb 

elégtétele, hogy az UDR csapata 

amely velünk együtt volt 
a B. li- 

gában, nem csak, hogy bent 

maradt az A ligába, ha
nem née- 

gyedik helyet fogl Ita ott el. 

Miért van ez ? — kérde
zzük ma- 

gunktól, Miért nem lehe
t a Jiul 

is, a legnagyobb ipari gócpont 

futbalcsapata az A ligá
ban ? 

Megmondjuk az okát. 

Nálunk évek óta visszafel 

1esztő politikát folytatnak
 egyesek 

akiket a hatalom odarendelt, 

hogy a klubot vezesse. Mióta 

Baltanoiu mérnöktől elvették a 

vezetést, sem a csapat sem a 

sport nem fellődött semm
it. 

Bajok vannak ugy a 

mint a belső klubéletbe
n. 

Bajok vannak és ezt senki 

gem akarja orvosolni. 

Most lett volna egy igazán 

aktiv elnöke az egyesületnek, 

Constantin Ciota személyében, 

azonban rövid pár napi el
nökség 

után futva menekült a veze- 

téstől. 

Szépet akart, nagyot akart, 

sportot akart, tömegsportot 
azon- 

ban eléje tornyosuló akadályok 

miatt iakább lemondott. 

Kár, mert egyetlen ember, 

akiben bizott a közönség, biztak 

a tagok és az ilyen emberért 

külső 

kár. 
A klub taglaitól évenkint 

fél millió lej folyik be tagdijkép- 

pen és még is, a tagok csodál- 

koznak rajta, hogy állandó zök- 

kenés van a klub életében. 
Viszont ma már ugy áll a 

helyzet, hogy genki sem akarja 

vállalni a klub vezetését. Az ed- 

digiekből okulva inkább tagok 

maradnak. Egyszerü tagok, de 

elnökök nem. Mert a tagok 
akar- 

nak valamit a pénzükért, 
viszont 

na ezt egy vezető nem tellesit- 

heti, ugy igazán nincs értelme, 

hogy elnöknek neveztesze 
magát. 

Szeretnénk ha megértenék 

ezt a becsületesen emberi 
kiván- 

ságokat és átadnák a sportot 
an- 

nak, aminek rendeltetve 
van, va- 

lóban testet és lelket fejlesztő 

eszköznek. Mert az utóbbi évek- 

Den csak kellemetlenségeket 
szer- 

zett a tagoknak. És még valamit : 

Akárki jön, azzal a tervvel és 

másorrai jöjjön, amelyel Ciota 

inspector jött, aki kijelentette : 
„Én elsősorban a klub tag- 

jainak az érdekeit akarom szem- 
előtt tartani. En nem akarok cé- 
zári módon uralkodni, hanem a 
tagokkal együtt közösen akarok 
dolgozni a sportért. A tag 
fizet és annak jogai is kell le- 
gyenek és az ők akarata is mérv- 
adó, utmutató és szent kell le- 

gyen minden vezetőnek. , . 
Sajuos, nem is maradt so- 

ká az elnökségben 
Egy fizető tag. 

Szerkesztői üzenet 

ELKESEREDETT VENDÉG. 
Kérem azért nincs miért elkese- 
redni, hogy egyes helyeken nem 
lehet esetleg poharas sört kapni, 
mert a vendég elmegy oda ahol 
a nagy melegben poharaz és 
frissen csapolt sört kap. Nagyon 
jó sört mérnek állandóan az 
Iparosklubban, a Dizmatsek és a 
Farkas bodegában, valamint az 
altiszti kaszinóban is. JÓ feketét 
azonban csak a Bucuresti kávé- 
házban lehet inni. Ilyen fekete 
az egész megyében nincsen. Ez 
külön érdeme Bachrachnak. Jó 
bort és olcsó vacsorát Jéger bá- 
csinál az Iparosklubban. Egyéb- 
ként ma az egyetlen hely, aholy 
igazi cigányzene ringatja a kö- 
zönséget, az Iparosklub. Rudi, a 
legrégibb primása öregnek és 

fiatalságnak, az 

muzsikál. 

Ha regényesen akarja eltöl- 
teni szabadidejét, ugy ránduljon 
ki a szomszédos Lonyára, ahol 
Kruppa néni országoshirü kü- 
lönlegességeit, rostélyosát és tel- 
jesen egyedülálló pikáns szószos 
palacsintáját sgohasem felejti el. 

A kirándulóhelyeken mért 

bort senki sem szereti. Drága és 
ihatatlan. Egyesek azt gondolják, 
hogy a természetimádónak jó a 
rossz is. Rossz is, drága is. Állan- 
dóan kapjuk a panaszokat a ki- 
rándulóktól, helybeliektől és ide- 
genektől egyaránt, hogy a he- 
yek között levő italmérők a 

legrosszabb italokat szolgálják fel, 
már ami a bort illeti. Olyan bor- 
ért kérnek negyven, ötven leit, 
amelyet négy, öt lelért vesznek 

meg. Az, hogy drága nem bal, 
de hogy ihatatlan az kegeriti el 

a vendéget. 

Mindezeket pedig ajánljuk 
a helybeli turisztikai hivatal fi 
gyelmébe s egyben helyesen ten- 

né a hivatal, ha figyelmeztetné 
az érdekelteket arra, hogy ide- 
genforgalmi eszmeterjesztés szem- 
pontjából sem lehet közömbös, 

hogy ilyen itallal szolgálják ki a 

ge
 

vendégeket. 

Iparosklubban 

SZENZÁCIÓSI! 
Az adóáit eremtul nem a nye- 

ré felek fizetik, ok a nyere- 

ményt minden levonás nél- 

kúl fogják felvenni. 

A TERVEZET SZERINT 

mindenik osztályban számtalan kisebb 
nyereményeket is létesitettek és pedig 

400.000 Leiles, 200.000, 100.000, 

40.000, 20.000, 6.000, 3.200 és 1000 

stb. stb. 

A MILLIÓS NYEREMÉNYEK 

már az első osztályban kezdődnek. 

MEGKEZDÖDÖTT egy nagy sorsjáték 

Az első osztály huzása 

1939 lulius 15-én 

Vásarolják meg idejében sorsjegyelket 

LOTERIN E STAT 
- HÁZASSÁG. Herkovits 

Henrich, Petroseni kereskedő és 
Farkas Rózsika, Déva, házassá- 
got kötöttek. A fiatalokat ez al- 
kalommal a jó barátok éz isme- 
rösök jó kivánságokkal halmoz- 
ták el, amelyhez mi is szivesen 

csatlakozunk. 

CA Bucuresti kávéház 

és étterem, az előkelő közön- 
ség tatálkozó helye.) 

—– Kiadó Lupeniben két 
üzlethelyiség, uj házban, a Vul- 
kani uton, 5 szám alatt a nagy 
iskolával szemben, mely alkal- 
mas, füszer, vagy más üzletnek, 
esetleg mühelynek is. Értekezni 
lehet Züller Jánosnál, Lupeni. 

egyéb ünnepekre Zöldi ker- 
teésztben Petrosemi. 

—- ELADÓK. Egy jókar- 
ban levő ebédlő és különféle 

butorok. Cím a kiadóban. 

Virágcsokrok, lakadalmi és 

Előtizetőinkhez ! 
Tisztelettel kérjük hátralé- 

kos előfizetőinket, hogy elmaradt 
előfizetési dijaikat sziveskedje- 
nek megfizetni. Kérjük hogy gou- 
doljanak arra, hogy a lapot nem 
utólag, hanem előre kell fizetni, 
de ettől függetlenül nem vagyunk 
abban a helyzetben, hogy hite- 
lezzünk hosszu hónapokra akkor, 
mikor mi minden egyes megje- 
lenés alkalmával eleget kell te- 
gyünk fizetési kötelezettségünk- 
nek. Kérjük tehát azon előfizető- 
inket, akik junius előtti előfize- 
tésekkel tartoznak, sziveskedjenek 
azt lapunk kiadóhivatalához be- 
fizetni. Akik ezen felhivásnak 
nem tesznek eleget, a lap küldé- 
sét beszüntetjük cimükre és az 
elmaradt előtizetési dijakat kény- 
telenek leszünk birói uton be- 

hajtani. 

A Napló kiadóhivatala 



Napló 

D-sale D-Íui. 
Tek. Uzina Electrica S.P.A. 

PETROSENI - Anyagraktára : 
tart mindennemű magas és alacsony feszültségű szeselési 

– Funck- Brantano Ud- 
vari világ. Az Európai Kultura 
Története c. sorozat (Croiset Gö- 
rög kultura, Homo A római kul- 
tura, Galahat Bizánc, Dawson: 
Európa születése, Huizinga: A 
középkor alkonya, Funck-Bran- 
tano: A renaigsance, Gleichen- 
Russwurm : A barokk) egy uj 
kötettel gazdagodott. A Funck- 
Brentano : Udvari világ tartalmá- 
ból kiemeljük: Társadalom és 
hierarchia. A falu. A paraszt. Há- 
zak, ruházat, táplálkozás. A tu- 
lajdon megoszlása. A feudális 
nemesség. A nemesség foglalko- 
zása. Vidéki és udvari nemesség. 
A kastély élete. Uri kötelességek 
és kiváltságok. Földesuri jogszol- 
gáltatás. Város. A király. A kirá- 
lyi hatalom családi eredete. Az 
igazságosztó király, A király egy- 
házi személyisége. Az udvar. XIV 
XV és XVI Lajos. Pompadour 
asszony. Mária Antoinette. A ki- 
rályi büntető parancsok. Jogszol- 
gáltatási szervezet. A parlementek. 
Az udvari világ szellemi arca. 
Huübériség és hagyomány. A mo- 
narchiák alapja. A család. A há- 
zasság. Erkölcsök. Örökségi jog. 
Nevelés, oktatás. Hivatalnokok és 
katonák. Közvélemény, könyvek 
és hirlapok. Müvészet és kultura. 
Vallásháboruk. A világhirü könyv, 
a mely minden kulturnyelvre le 
van forditva, Athenaeum kiadás- 
ban 344 japon számos fénykép 

melléklettel, ugy mint az előbbi 
kötetek, vászonkötésben 198 Lei 

minden könyvkereskedésben, vagy 
Lepagenál Cluj. Kérje az ujdon- 
ságok jegyzékét. 

yagokat. - Csíllárok izzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron. 

Elvállal mindennemü szerelési munkála- 

tokat felelőség mellett. 

Parfümök, pibere különleges- 
ségek, női és férfi duatcik- 
kek, csak BIEBER SAMUEL 

nél, Petroseni. 

A Loy bodegában 
PETROSENI, Guld épület, 

Naponta frissen csapolt sör, 
legfinomabb felvágottak, cse- 
megek és különlegességek 

nagy raktára. 
Külön baráti termek! 

— Ha díivatos nyári 
cípökölteményeket akar lát- 
ni és vásárolni, ugy okvet- 
lenül tekintse meg az ERIKA 
cipő üzlet kirakatát és rak- 
tárát. 

— Zsilvölgyében. a leg- 
forgalmasabb helyen, jólmenő 
üzlet, azonnal átadó. Értekezni 
lehet a kiadóban. 

L. Scháaffer] 
PETROSENI. 

Rum, likör és cognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok nagyraktára 

STHCILÁIRNA WENSS 
PETROSENI. 

Képkeretezés gyári árban! 

Ajándék tárgyakban nagy választék ! 

Táblaüvegre és üvegezésre kérjen ajánlatot! 

Szemben a betfepgsegélyrzővel 

Virágcsokrok 
lakadalmi ünnepségekre vagy név- 

napokra, legszebb kivitelben 

Somogui 
virágüzletében kapható. 

Legszebb és legdivatosabb fér- 
riruhák, a legujabb divat 
szerint: Ovits Ferencznál, 

Petroseni. 

Tökéletes 

OLCSÓ 

épitkezés 

BANITAI 

csak 

Téglával 

mésszel 

Hétvégi kiívánság: 
szép idő és egy 

Fényképezőgép 

Zeiebhnertől, Pelroseni. 

Mőlgyek figyelmékbef 

Permanens endolálás 

villannyal és villany nélkül, Ó Í ] 

most érkezett legujabb 

szerkezetü és 

legmodernebkb gépgpel. 

uri és mői 

fodrász 

szalonjában készül. 

(Godel rádió a legmakacsabb — Legideálisabb hashajtó 
idegességét is megnyugtattja.) vértisztitó, epehajtó a Dr. Földes 

féle „Solvo" pirula. Székrekedés, 
bélrenyheség, rossz emésztés, gyo- 

Zuckerberger morrontás, felfuvodás, gyomor és 
rm bélfájdalmaknál teljes gyógyulást. 

He an nyujt. Egy doboz ára 20 Lei, 
bőrkereskedése minden városi és vidéki gyógy- 
Lu peni szertárban és drogeriában kapható. 

A legjobb és legtar- 
tósabb bőráruk nagy 

raktára. 
Kitünő és finom anyagok 

Jó és izletes cukrász- 
sütemények 

fagylalt, bonbon és más külön- 
legességek állandóan kaphatók 

valamint garantált munkás- a SPORTCUKRÁSZDÁBAN 
cipők elkészitéséhez Petroseni 
szükséges bőrök. 

szemben a Bucuresti kávéházzal! 
e 

NAPLÓ. Megjelenik havonta kétszer. Előfizetési árak : 
Egy évre 180 Let. Fél évre 90. Ne egyed évre 45. Egy hónapra 15 Let. Bankoknak, részvén ágoknak, sgepálkteknek, hatóságoknak stb. 

egy évre 1000 Lei. 

A Napló hirdetési dijai 
Kockahirdetések hivatalosan megálfapított dijszabások alá es- nek. Ugyancsak külön birdetési tarifa alapján lebet felvenni a lap számára más egyé t is, amelynek közlése 

a Ffvatalos tarifa alapján eentee csak. 


